

«Крылья» на Дне медицинского работника

Ансамбль этнического танца СФУ «Крылья» за 8 лет своего существования обзавёлся множеством друзей — их приглашают на свои мероприятия организации и группы: педагогический университет и педагогический колледж, благотворительные организации, красноярские и железногорские дворцы культуры, а также многие развлекательные заведения и группы. Настала очередь и Городского Дворца культуры, одного из крупнейших ДК города.

Сегодня, 14 июня, администрация ДК пригласила ансамбль выступить на концерте, посвящённом Дню медицинского работника. Танцоры согласились без промедления, собрались к 12-ти часам дня, ведь кому, как не им, знать, что такое травмы и своевременная медицинская помощь!

Выступили сразу после торжественной части, где вручались награды лучшим врачам города. Как часто случается, ирландский степ видят нечасто, поэтому вспышки фотоаппаратов нет-нет, но озаряют улыбающиеся лица танцоров.

Не обошлось без казусов. Нередко случается так, что людей подводит оборудование. В случае «Крыльев» таким «оборудованием» стали специальные ботинки для степа. За 15 минут до начала концерта в гримёрной во время подготовки к выступлению оторвалась застёжка на ботинке одной из девушек.

Спасла привычка танцоров все носить в двойном экземпляре — так у одной из коллег девушки оказались с собой такие же ботинки, но меньшего, чем требовалось, размера. Случай практически уникальный: только у двух танцоров ансамбля есть две пары этой специальной обуви — стоимость башмачков не позволяет каждому иметь запасную пару. Как признается Ксения, жертва износившихся застёжек, танцевать было вполне сносно в обуви на два размера меньше, кроме элемента, когда девушки встают на самые кончики носков, как самые настоящие балерины! «Наверное, помог адреналин, которого хватает на каждом выступлении, иначе бы я просто упала на сцене».

Надеемся, все будет в порядке на следующем выступлении «Крыльев» на благотворительной акции «Россия — для детей» в Красноярском краевом дворце молодёжи. Благотворительный фонд «Добро24.ру» вновь призывает всех помочь детям: ждём каждого равнодушного к чужой беде 17 июня по адресу: ул.Академика Павлова, 21 на территории парка «Молодёжный» в 14:00. Приходите, будет много интересного!

Центр студенческой культуры СФУ, 15 июня 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10502>